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Ata da 4ª Reunião Extraordinária da 4ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr 

Severino Ramos dos Santos  Silva. Calçado 01//07/2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Às 17 (dezoito horas) do dia 01 de Julho de dois mil e vinte e 
quatro reuniu-se Extraordinariamente a Câmara Municipal na sede sito 
a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino 
Ramos dos Santo  Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José 
Carlos Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O 
primeiro secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 
presença dos senhores vereadores: José vieira de Souza Neto, Alderi 
Cordeiro da Silva, Dogival Antonio do Nascimento, Marcone Ferreira da 
Silva, Maria Zenilda da Silva, Carlos Roberto da Silva, O presidente abriu 
a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador 
José Carlos Macário dos Santos para fazer a Leitura de um texto Bíblico 
o qual foi Lido “( Em atos e palavras repetidas teu pai, a fim de que 
venha sobre ti sua benção.)  Em seguida o senhor presidente pediu 
que fosse Registrado todo o expediente e foi Registrado! Projeto de Lei 
nº 07/2024 do executivo com a Ementa ( Regulamenta, no município 
de Calçado PE, a nova metodologia de cofinanciamento federal do 
piso de atenção primaria á saúde- APS, no âmbito do Sistema Único de 
saúde  SUS, que autoriza o pagamento da gratificação por 
desempenho na Atenção primaria á saúde, e dá outra providencia.  
Em seguida o senhor presidente pediu que fosse repassado os projetos 
para as comissões que iram dá seus pareceres aos projetos, foi pedido 
a dispensa dos prazos de tramitação dentro das comissões, onde foi 
aceito por todos  os presentes, isso para que os projetos sejam votados 
o mais rápidos possível, Em seguida foi distribuída uma copia do projeto 
para cada vereador presente. E Não havendo mais matéria para ser 
discutido ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor 
presidente encerrou a reunião.   
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